



Otišla na liječenje i moli da je ne gnjave

Britney Spears je otišla na liječenje ovisnosti, priopćio je njezin glasnogovornik. U petak je sama obrijala glavu u salonu kraj Los Angelesa, nakon što joj to nisu htjele učiniti frizerke, a posljednjih je mjeseci, nakon rastave od Kevena Federlinea, oca svoje dvoje djece, punila novinske stupce fotografijama s razuzdanih zabava. (ri)

JEDNIM SMS-om OSVOJI OPEL ASTRU CLASSIC!



broj 694, godina III

www.24sata.hr

SRIJEDA, 21. VELJAČE 2007.

Roštilj na kojem 10 ljudi može i ploviti

Brod roštilj objedinjuje jutros otvorene sajmove nautike i gastronomije

Promjer mu je 3,60 metara, viši je od 2,5 metara, ima električni izvanbrodski motor i poluprozirni sunčobran, ispod kojeg je i stol, u čijoj je sredini postavljen pravi roštilj na

drveni ugljen. To je "barbecue-donut", ploveći roštilj u obliku krafna, koji je objedinio sajmove nautike i gastronomije, otvorene jutros na Zagrebačkom velesajmu.

Najčešći kupci, tvrde izlagači iz tvrtke Fudis, velike su kompanije koje ga uglavnom koriste za team building. Veleprodajna cijena broda roštilja je 15.600 eura. (hi)



Pijan prijetio plastičnim pištoljem

Pijani muškarac htio je opljačkati benzinsku postaju u Zagrebačkoj. Prijetio je plastičnim pištoljem, a uhvatio ga je policajac koji u to vrijeme nije bio u službi.



Ministarstvo im želi oti parkiralište

Stanari Ksavera prosvjedovali su jutros jer im je Ministarstvo zdravstva javilo kako više neće moći koristiti parkiralište čiji su suvlasnici.

Lovca Milivoja upucao njegov lovački pas

Nakon lova na lisice Milivoje Radoja (48) iz Banje Luke lovačku je pušku objesio na traktorsku prikolicu. Njegova kuja Gara naskočila je na oružje, koje je ispalilo naboje u njegovu nogu. Jedva je preživio. (iz)



Kći ministra kulture na karnevalu pokazuje celulit

Preta Gil (32), kći brazilskoga glazbenika i ministra kulture Gilberta Gila, pokazala je bedra puna celulita na karnevalu u Rio de Janeiru i zaradila ovacije. Učinila je to da ukaže na probleme prosječne Brazilke. (ri)

